

### 1975年新青節：邁向一個合一的世界

那是1970年代，很多國家都經歷著社會動盪、抗議和戰爭，是一個迷失方向感的時期。我正在義大利西西里的巴勒莫（Palermo）讀師範學校最後一年。我開始參加政治活動。那真是個黑暗時期，例如：一波黑手黨犯罪席捲西西里；懷有左傾或右傾政治意識形態的年輕人加入學生罷課；暴力盛行。美軍從越南撤軍，西貢（Saigon）的淪陷留下了一場荒謬戰爭所造成的創傷。就像那麼多的年輕人一樣，我正在尋找可效法的榜樣。本著這種精神，我欣然接受了我的老師的邀請去參加新青節（Genfest）——一個青年的節日，也是由教宗保祿六世（Paul VI）所宣佈的禧年活動的一部分。

我有童軍（Scouts）背景，所以我無法相信自己能夠參與這種新的體驗。這份邀請也被推廣到我學校的其他許多學生，最後，我和我的姐妹們一起，下定決心去參加。雖然我記得，到最後一刻我還想退縮，因為我必須參加一場考試。別人都鼓勵我去，於是我們乘坐好幾輛遊覽車離開巴勒莫。我隨身攜帶形影不離的吉他、歌本和磁帶答錄機。在那個年代帶這些東西還是相當麻煩的。

在旅途中，一些女孩——新青，給我留下了良好的印象，她們已經生活合一靈修了。她們對和所有人的關注和態度，令我們感到震驚。儘管我們都群情激昂，但她們在我們中間營造出和諧與安寧的氣氛，在我們聆聽紅新青（Gen Rosso）和綠新青（Gen Verde）的歌曲後有反省的時刻，我懷著巨大的熱忱馬上就學會跟著他們唱。

那是1975年3月1日。羅馬的體育場裡聚集了來自5大洲的20,000名年輕人，對我產生了一種深遠的影響。

我立刻體會到當福音被生活出來時的那股力量。例如：我第一次發現自己和坐在我旁邊的人深入地分享，因此有了如同弟兄姊妹一樣生活的經驗。我想，看到一個和平世界、一個合一世界的夢想成真了，就在那裡。我很驚奇，也對個人見證感到敬畏，以至於我幾乎掐痛自己，才相信這一切不是夢境，真的發生了。我專注地傾聽他們在舞臺上分享自己的經歷，例如：兩個來自南非的年輕人，那裡的種族隔離仍未被打敗；一群來自貝爾法斯特（Belfast）的人，由於宗教和政治的分裂，那裡的衝突仍在繼續。這些都是有形可見的標記，說明如果我們真的奉獻自己，我們能夠在我們所生活的地方達成和平。

第二天，我全都聚集到梵蒂岡（Vatican）聖伯多祿大殿（St Peter's

Basilica），盧嘉勒把我們介紹給教宗。在奉獻禮時，12個年輕人代表我們，和盧嘉勒（Chiara Lubich）走上祭台

。我記得當時掌聲經久不息。所以，在「三鐘經」（Angelus，即午間祈禱）時，教宗在聖伯多祿廣場上問候我們，說了這番話來鼓勵我們繼續往前：「今天上午，在祭台周圍，我們有兩萬個信友，年輕的新青——新的一代，他們來自世界各地。其美麗之處真令人感動。我們感謝天主，並鼓起勇氣去相信，一個信德和愛德的基督徒新世界誕生了。」

」

這真的是一個新世界的開始。對於我來說，這標誌著一個新生活的開始。

帕翠夏·瑪蘇拉（Patrizia Mazzola）撰